
Πρόσκληση συμμετοχής σε εργαστήριο (workshop)  

ερευνητικού προγράμματος 

Στο πλαίσιο του Ερευνητικού προγράμματος με αριθμό 82843 με τίτλο “Διερεύνηση Δυνατοτήτων 

Αξιοποίησης Ακινήτου ΚΤΕΕΛ”, τα εργαστήρια Πολεοδομικού και Χωροταξικού Σχεδιασμού, Αστικού 

Σχεδιασμού, Μεταβαλλόμενων Ευφυών Περιβαλλόντων, Ψηφιακών Κατασκευών και Ταχείας 

Πρωτοτυποποίησης  και το Εργαστήριο Βιοκλιματικού Σχεδιασμού και φυσικής δόμησης προσκαλούν 

ενδιαφερόμενους φοιτητές να συμμετάσχουν στην Α’ φάση του ερευνητικού προγράμματος, όπου 

θα διενεργηθεί διευρυμένη διερεύνηση των δυνατοτήτων αξιοποίησης του οικοδομικού τετραγώνου 

της ΚΤΕΕΛ.  

Η Α’ φάση περιλαμβάνει αναγνώριση και ανάλυση των στοιχείων της περιοχής, εντατικό εργαστήριο 

(workshop) και ολοκληρώνεται με διαγωνισμό ιδεών των ομάδων των συμμετεχόντων φοιτητών, 

όπου θα βραβευθούν οι 3 καλύτερες προτάσεις. Η διατύπωση των αρχιτεκτονικών ιδεών θα γίνει με 

βάση το κτιριολογικό πρόγραμμα που έχει προκύψει από τη σύνθεση των αναγκών της ΚΤΕΕΛ. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φοιτητές από το 8ο ή μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών, με απαραίτητο 

κριτήριο την επιτυχή παρακολούθηση 6 μαθημάτων αρχιτεκτονικού σχεδιασμού. Οι φοιτητές που θα 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον  θα γίνουν δεκτοί ύστερα από αξιολόγηση. Οι φοιτητές που θα επιλεγούν, 

θα σχηματίσουν ομάδες για τη συμμετοχή τους στο εργαστήριο , το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 

τις 5-7 Μαΐου και 12-14 Μαΐου. Οι εργασίες που θα παραχθούν θα αξιολογηθούν από την ομάδα 

έργου και φορείς του ΚΤΕΕΛ και θα δοθούν τρία χρηματικά έπαθλα. Αναλυτικότερα το πρώτο έπαθλο 

ανέρχεται σε 3.000 ευρώ, το δεύτερο σε 2.000 και το τρίτο σε 1.000.  

Τα μέλη της ομάδας των βραβευμένων φοιτητών θα συμμετέχουν και στις υπόλοιπες φάσεις (Β και 

Γ φάσεις, διάρκειας 9 μηνών) του ερευνητικού προγράμματος, έως την ολοκλήρωσή του.    

Η πρόταση θα περιλαμβάνει 

-σχέδιο ένταξης στην ευρύτερη περιοχή (κλίμακα 1:1000) 

-σχέδιο διαμόρφωσης ελεύθερων χώρων (κλίμακα 1:500) 

-σχέδιο κυκλοφορίας και στάθμευσης (1:250) 

-κατόψεις, όψεις, τομές του προτεινόμενου κτιρίου και του περιβάλλοντος χώρου (1:250) 



-τρισδιάστατη απόδοση του κτιρίου. 

Επισημαίνεται ότι οι προτάσεις θα αποτελέσουν τη βάση η οποία στη συνέχεια θα εξειδικευτεί και 

συμπληρωθεί με τη συμμετοχή και άλλων μελών της ομάδας του Προγράμματος. Επομένως οι 

προτάσεις που θα υποβληθούν θα ανήκουν στο έργο, ”Διερεύνηση Δυνατοτήτων Αξιοποίησης 

Ακινήτου ΚΤΕΕΛ” και τα ονόματα των συμμετεχόντων στη βραβευμένη πρόταση θα αναφέρονται σε 

κάθε φάση δημοσίευσης του έργου. 

Για την αξιολόγηση των συμμετεχόντων είναι απαραίτητη η αποστολή portfolio και η αναλυτική 

βαθμολογία έως τις 21 Απριλίου στο ddimelli@tuc.gr. 

 

 

 


